Comment aplatir un PDF gratuitement ?

Dans cet article, nous vous montrons comment aplatir un PDF gratuitement en français à l'aide de l'outil en ligne de Soda PDF. Vous pouvez aplatir votre fichier PDF en quelques clics seulement, sans inscription ni compte nécessaire.

Remplir des formulaires en ligne
Si vous avez déjà eu à remplir un formulaire en ligne, vous vous souvenez peut-être que c'était autrefois un processus assez difficile !
Avant l'apparition des formulaires PDF à remplir, le seul moyen de remplir un formulaire sur Internet était d'imprimer le formulaire vierge, de le remplir à la main, puis de le numériser et de l'enregistrer en tant que document PDF ordinaire ou fichier image. Ce n'est qu'ensuite que vous pouviez le télécharger et le partager par courrier électronique ou le soumettre à un site Web.
Cette époque est heureusement révolue, et aujourd'hui la plupart des gens utilisent des formulaires PDF à remplir pour partager des informations en ligne. Cependant, un formulaire PDF facile à remplir suscite une nouvelle préoccupation : la falsification des informations contenues dans les champs du formulaire.

Que signifie "aplatir les fichiers PDF" ?
Pour éviter que cela ne se produise, vous pouvez utiliser un processus appelé "aplatissement" d'un PDF, qui verrouille les informations que vous avez saisies dans les champs du formulaire PDF. Ce processus transforme essentiellement le PDF en une image qui ne peut pas être modifiée, que ce soit intentionnellement ou par accident.
L'aplatissement d'un PDF supprime également les couches ou les éléments supplémentaires de votre document, tels que les listes déroulantes. En substance, vous transformez le document PDF interactif et multicouche en une image "plate", d'où l'expression.

Pourquoi aplatir les fichiers PDF ?
Lorsque vous effectuez cette opération sur votre document PDF, les sections "remplissables" du formulaire sont verrouillées. Personne ne pourra plus saisir ou modifier les informations du formulaire une fois qu'il aura été aplati. Cela permettra de garantir la sécurité et l'intégrité de vos informations.
Sans plus attendre, voici comment vous pouvez aplatir des PDF sans avoir à payer ou à ouvrir un compte.

Comment réduire la taille après avoir aplati un PDF ?
Selon les informations qu'ils contiennent, lorsque vous aplatissez des fichiers PDF, leur taille peut ne pas être réduite de manière significative. Si vous avez besoin de réduire significativement la taille de votre PDF aplati, vous devrez le compresser.
La procédure à suivre en utilisant la fonction en ligne gratuite de Soda PDF est essentiellement la même que celle décrite ci-dessus.

Comment compresser gratuitement un fichier PDF aplati avec Soda PDF ?

· Allez sur le site Web de Soda PDF
· Naviguez jusqu'au menu Outils en ligne
· Cliquez sur l'élément de menu Compresser le PDF
· Choisissez votre fichier, téléchargez-le et Soda PDF s'occupe du reste !
· Vous pouvez ensuite télécharger et enregistrer votre nouveau fichier compressé.
 
Puis-je modifier un PDF aplati ?
La réponse courte est non. Lorsque vous aplatissez un PDF, vous transformez le document (qui serait autrement interactif) en une image statique, en supprimant toutes les couches.
L'aplatissement offre une certaine sécurité et permet de réduire la taille du fichier, mais il élimine la possibilité de modifier le document comme vous le feriez avec un PDF interactif comportant de nombreuses couches.
Après l'avoir aplati, vous pouvez utiliser une autre application pour convertir votre PDF en un format Microsoft Office modifiable, de sorte que vous puissiez extraire et enregistrer les informations dans un autre fichier PDF pour les modifier.
