PDF vs Papel: ¿Qué prefieren los lectores?

En los últimos años, los e-books se han popularizado ya que pueden descargarse rápidamente, leerlos en cualquier lugar e incluso convertirlos en cualquier formato en Soda PDF Website. 
Las personas en general no solo leen libros impresos por placer, sino que también utilizan libros electrónicos para el aprendizaje académico en sus dispositivos móviles, como iPad o Kindle. Con esta creciente fama, los libros electrónicos se han convertido en un verdadero competidor para los libros de texto impresos, pero ¿qué prefieren los lectores? 
Libros electrónicos: una opción cómoda y práctica
En medio de la pandemia de COVID-19, muchas instituciones adoptaron el formato de aprendizaje virtual, lo que creó una gran cantidad de opciones para estudiar y aprender. Específicamente, un cambio importante para todos los estudiantes fue la búsqueda de libros más baratos, lo que llevó a muchas personas a acceder a los libros digitales. 
Si bien los libros en línea emulan las publicaciones físicas de muchas maneras, como proporcionar contenido similar, son estructuralmente diferentes al material de lectura tradicional. En este sentido, los lectores de libros electrónicos son delgados, livianos y pueden contener en ellos grandes cantidades de libros a la vez, además, son lo suficientemente pequeños como para llevarlos todos los días sin ocupar mucho espacio. 
Por otra parte, descargar en PDF una copia de un libro impreso suele ser mucho más barato que comprar un libro nuevo y algunos sitios web incluso ofrecen PDF gratuitos o la posibilidad de unir varios PDF en servicios como Soda PDF Website con lo cual podrías tener toda una colección de libros en un mismo archivo, aumentando así las ventajas de los materiales online, sobre todo para los estudiantes.  
Libros impresos: por qué nunca pasarán de moda
Sin embargo, no todos los lectores han adoptado el cambio total de leer libros sin papel, hay algo romántico, cultural y aspiracional en los libros impresos que simplemente no puede dejarse a un lado.
De hecho, muchas personas afirman aprender de manera más efectiva al estudiar con una copia física de un libro, lo que nos lleva a otra ventaja al comprar un libro usado y es que puedes encontrar las notas que un propietario anterior pudo haber dejado en él, algo que no se puede replicar en un libro de texto virtual. Finalmente, para todo fan de cualquier saga, tener la colección de libros impresa es una pieza clave en el fascinante hábito de leer, sobre todo si este libro puede ser autografiado. 
En general, si bien los libros electrónicos y los libros de texto impresos pueden variar significativamente, ambos ofrecen a los lectores diferentes beneficios. Para los libros electrónicos, la ventaja radica en su accesibilidad, mientras que los libros impresos son casi una pieza de arte que vale la pena coleccionar. Por lo tanto, ambas formas de libros son bastante buenas y eficientes, por lo que los lectores no deben sentirse obligados a escoger un tipo sobre el otro ya que lo importante es leer, sin importar el formato. 
